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Capot de bornes plombables Dimension
Tampas selaveis Dimenséao
Tapa de terminales sellables Dimension

Schéma de cablage

Longueur de dénudage du cable et couple de
serrage des bornes

Esquema de ligacdes

Comprimento a descarnar do cabo e torque de
aperto do parafuso

Diagrama de cableado

Longitud de pelado del cable y par de tornillo del
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Sello de seguridad MID

Données techniques

Données en conformité avec EN 50470-1, EN 50470-3, CEl 62053-21 et
CEl 62053-23

Dados técnicos

Dados em conformidade com EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 e
IEC 62053-23

Datos técnicos

Datos de conformidad con EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 y
IEC 62053-23

Caractéristiques générales Caracteristicas gerais Caracteristicas generales
Boitier DIN 43880 Invélucro DIN 43880 Alojamiento DIN 43880 DIN 41
Montage EN 60715 Montagem EN 60715 Montaje EN 60715 DIN rail 35 mm
Profondeur Profundidade Profundidad mm 60
Masse Peso Peso q 293
Caracteristiques de fonctionnement Caracteristicas de funcionamento Caracteristicas de funcionamiento
Raccordement au réseau triphasé - nombre de cables Ligacdes para rede trifasica - nimero de condutores  Conexion a la red trifasica - nimero de cables _ 4
Stockage des valeurs d'énergie etMémoire flash interne non volatile Armazenamento de valores de ~ Memdria flash interna ndo volatil Almacenamiento de valores de  Memoria flash interna no volatil _ o
de la configuration energia e configuragdo energia y config.
Tarif our énergie active et réactive Tarifa para energia activa e reactiva Tarifa para energia activa y reactiva - T1...T2230V-T1 ... T8 Modbus
Homologation (selon EN 50470-1, EN 50470-3) Homologacao (de acordo com EN 50470-1, EN 50470-3) Certificado (segun EN 50470-1, EN 50470-3)
Raccordement Ligacdes Conexién - CT/5A - CT /1A
Tension de référence (Un) phase / neutre Tensao de referéncia (Un) fase / neutro Voltaje de referencia (Un) fase / neutro VAC 230
phase / phase fase / fase fase / fase VAC 400
Courant de référence (Iref) Corrente de referéncia (Iref) Corriente de referencia (Iref) A 1
Courant minimal (Imin) Corrente minima (Imin) Corriente minima (Imin) A 0.01
Courant maximal (Imax) Corrente maxima (Imax) Corriente méxima (Imax) A 6
Courant de démarrage (Ist) Corrente de arranque (Ist) Corriente de arranque (Ist) A 0.001
TC externe max. TC ratio TC externo Relacdo max do TC CT externo max. Relacion de CT - 6000/5 - 12001
Fréquence de référence (fn) Frequéncia de referéncia (fn) Frecuencia de referencia (fn) Hz 50
Nombre de phases / nombre de cables Numero de fases / nimero de condutores Namero de fases / nimero de cables - 3/4
Mesures certifiées Medidas certificadas Medidas certificadas kWh — kWh <« kWh
Précision Precisdo Precision
- Energies actives (selon EN 50470-3) - Energias activas (de acordo com EN 50470-3) - Energias activas (seguin EN 50470-3) SR B/1
- Puissances actives (selon CEl 62053-21 et CEl 61557-12) - Poténcias activas (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 61557-12) - Potencias activas (seguin IEC 62053-21 y IEC 61557-12)
- Energies réactives (selon CEI 62053-23) - Energias reactivas (de acordo com IEC 62053-23) - Energias reactivas (seguin IEC 62053-23) e 2
- Puissances réactives (selon CEI 62053-21) - Poténcias reactivas (de acordo com IEC 62053-21) - Potencias reactivas (segiin IEC 62053-21)
Tension d'alimentation et puissance consommée Tensao de alimentacao e consumo de energia Tension de alimentacion y consumo de energia
Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement Gama da tenséo de alimentacao de funcionamento Rango de voltaje de suministro operativo | 92...276/160 ... 480
Puissance maximale consommeée (Circuit tension) Consumo maximo de poténcia (circuito de tensao) Consumo méximo de energia (circuito de voltaje) VA/W <2/0.6
Charge maximale (circuit courant) @ Imax Carga maxima VA (circuito corrente) @ Imax Carga maxima VA (circuito intensidad) @ Imax VA <0.7
Type de I'entrée tension Forma de onda da entrada de tensao Forma de onda de entrada de voltaje - AC
Impédance de tension Impedancia de tensao Impedancia de voltaje MQ 1
Impédance de courant Impedancia de corrente Impedancia de corriente mQ <20
Capacité de surcharge Capacidade de sobrecarga Capacidad de sobrecarga
Tension continue phase / neutre Tensao continuo fase / neutro Voltaje continuo fase / neutro VAC 276
temporaire (1 s) phase / neutre tempordrio (1's) fase / neutro temporal (1 s) fase / neutro VAC 300
continue phase / phase continuo fase / fase continuo fase / fase VAC 480
temporaire (1s) phase / phase temporério (1's) fase / fase temporal (1s)  fase /fase VAC 800
Courant continue Corrente continuo Corriente continuo A 6
temporaire (0,5 ms) tempordrio (0,5 ms) temporal (0,5 ms) A 120
Caractéristiques de mesure Caracteristicas da medicao Funciones de medicion
Plage de tension phase / neutre Gama de tensdo fase / neutro Rango de voltaje fase / neutro VAC 92 ... 276
phase / phase fase / fase fase / fase VAC 160 ... 480
Plage de courant (enroulement secondaire) Gama de corrente (enrolamento secundario) Rango de corriente (bobinado secundario) A 0.001...6
Plage de fréquence Gama de frequéncia Rango de frecuencia Hz 45 ... 65
Grandeurs mesurées Valores medidos Cantidades medidas - VA, KWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
Caractéristiques d'affichage Caracteristicas do display Mostrar caracteristicas
Type d'afficheur  LCD rétroéclairé Tipo de display LCD com retroiluminacao Tipo de LCD retroiluminado
visualizacién | - 72432
Energie active 7 chiffres + 2 décimales / 8+1 Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimais / 8+1 Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimales / 8+1 __kwh 0.01 ... 99999999.9
Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales / 8+1 Energia reactiva 7 digitos + 2 digitos decimais / 8+1 Energia reactiva 7 digitos + 2 digitos decimales / 8+1 __kvarh 0.01 ... 99999999.9
Tension 3 chiffres + 2 décimales Tensdo 3 digitos + 2 digitos decimais Voltaje 3 digitos + 2 digitos decimales v 92.00 ... 276.00
Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/4+0 Corrente 2 digitos + 2 digitos decimais / 3+1/4+0 Corriente 2 digitos + 2 digitos decimales / 3+1/ 4+0 A 0.01 ... 6000
Facteur de 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac./induc.  Factor de poténcia 1 digito + 3 digitos decimais com sinal + capac./induc. Factor de potencia 1 digito + 3 digitos decimales con signo + capac./ R
puissance indic. induc. indic. 3 1.000 ... 1.000
Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Frequéncia 2 digitos + 2 digitos decimais Frecuencia 2 digitos + 2 digitos decimales __Hz 45.00 ... 65.00
Puissance active 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/4+0 Poténcia activa 2 digitos + 2 digitos decimais / 3+1/4+0 Potencia activa 2 digitos + 2 digitos decimales / 3+1/ 4+0 kW 0.00 ... 1987
Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/4+0 Poténcia reactiva 2 digitos + 2 digitos decimais / 3+1/4+0 Potencia reactiva 2 digitos + 2 digitos decimales / 3+1/4+0 __kvar 0.00 ... 1987
Puissance 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/ 4+0 Poténcia aparente 2 digitos + 2 digitos decimais / 3+1/ 4+0 Potencia aparente 2 digitos + 2 digitos decimales / 3+1/ 4+0 KVA 0.00 ... 1987
apparente R
Tarif en cours 1 chiffre Tarifa em uso 1 digito Tarifa actual 1 digito o T1...T2230V -T1 ... T8 Modbus
Période de rafraichissement d'affichage Periodo de actualizacdo do display Mostrar periodo de actualizacion s 1
LED métrologique optique LED metrolégico éptico LED metrolégico éptico
LED rouge en face avant (constante du proportionnelle & I'énergie LED vermelho frontal (constante do medidor) proporcional & energia activa LED rojo montado en el frente (constante del proporcional a la energia imp p/kWh 10000
compteur) active imp/exp imp/exp contador) /exp activa
Sécurité Seguranca Seguridad
Catégorie de surtension Categoria de sobretenséo Categoria de sobretension - 3
Classe de protection Classe de protecao Clase de proteccion classe |
Tension de test AC (EN 50470-3, 7.2) Teste de tensdo AC (EN 50470-3, 7.2) Prueba de tension alterna (EN 50470-3,7.2) kV 4
Degré de pollution Grau de poluicao Grado de contaminacion - 2
ension de fonctionnement Tensdo operacional Voltaje operativo v 300
Test d'une impulsion de tension (Uimp) Teste de tenséo de impulso (Uimp) Prueba de tension de impulso (Uimp) 1.2/50 ps-kV 6
Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 Material do invélucro resisténcia a chama UL 94 Resistencia a la llama del material de la carcasa UL 94 classe Vo
Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier Selo de seguranca entre a parte superior e inferior do involucro Sellado de seguridad entre la parte superior e inferior de la carcasa - ™
Modules de communication connectables par infrarouge Modulos de comunicacao IV compativeis Modulos de comunicacion IR conectables
Pour modules de communication Para médulos de comunicacéo Para médulos de comunicacién - v
Communication intégrée Modbus Comunicacao integrada Modbus Comunicacion integrada Modbus
Interface physique RS-485 - 3 fils Interface fisica RS-485 - 3 fios Interfaz fisica RS-485 - 3 hilos - -+ 0
Résistance de terminaison interne Impedancia de terminagdo interna Resistencia de terminacion
interna 3 120Q
Débit en bauds ajustable Taxa de transmisséo selecciondvel Velocidad baudios ajustable bps 1200 ... 38400
Parité ajustable: Impaire, Paire, Aucun Paridade selecciondvel: Par, Impar, Nenhuma Paridad ajustable: Impar, Par, Ninguno - ™
Bit Stop ajustable Stop Bit seleccionavel Bit de stop ajustable - 1,2
Adresse ajustable Endereco seleccionavel Direccion ajustable - 1...247
Classe d'isolation TBTS Classe de isolamento TRS Clase de aislamiento SELV - [
Tarif Tarifa Tarifa
Tarif 1 Tarifa 1 Tarifa 1 - Y]
Tarif 2 Tarifa 2 Tarifa 2 VAC 230 +20%
Impédance d'entrée Impedancia de entrada Impedancia de entrada kQ 224
Conditions environnementales Condicdes ambientais Condiciones ambientales
Plage de température de stockage Temperatura de armazenamento Rango de temperatura de almacenamiento °C -25... +70
Plage de température de fonctionnement Temperatura de funcionamento Rango de temperatura de funcionamiento °C -25 ... +55
Environnement mécanique Ambiente mecanico Ambiente mecanico - M1
Environnement électromagnétique Ambiente eletromagnético Ambiente electromagnetico - E2
Installation en intérieur uniquement Instalagao apenas para interior Instalacion solo para interior - ™
Altitude (max.) Altitude (max.) Altitud (max.) m <2000
Humidité moyenne annuelle, sans condensation Humidade média anual, sem condensagéo Humedad promedio anual, sin condensacion - <75%
sur 30 jours par an, sans condensation em 30 dias por ano, sem condensacao 30 dias por afio, sin condensacion - <95%
Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) Indice de proteccao IP instalado no quadro (parte frontal) Clasificacion IP en estado incorporado (parte delantera) - IP51(*)
bornier de raccordement bloco de terminais blogue de terminales - 1P20

(*) Pour une utiisation conforme & la directive MID, le compteur d'énergie doit étre installé dans
un coffret de distribution pour produits modulaires avec un indice de protection minimal
IP30. LIP51 s'applique aux parties du compteur qui dépassent du plastron.

(*) Para uso de acordo com a Directiva MID, a central de medida deve ser instalada num
quadro/caixa eléctrica de distribuico para produtos modulares com indice de protecgdo
minimo IP30. O IP51 aplica-se &s partes das centrais de medida que se encontram
expostas, ndo estando cobertas pela tampa/cobertura do respectivo invélucro.

() Para su uso de acuerdo con la Directiva MID, el contador de energia debe montarse en
un cuadro eléctrico de distribucion para productos modulares con una clasificacién de
proteccion minima de IP30. EI P51 se aplica a las partes del contador de energia que
exceden del cuadro
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- - il | Energie active importée Message de diagnostic
A\Ili::ilgﬁ ﬁ;)qs_tensmn. — 15| V_ <= | Tarif 1 avec comptage 9 9
gicielle et B n cl KWh o {
C t d'é ie trinhasé somme de controle Paria L 2 partel La séquence de cablage (L1-L2-L3)
Omp eur _Ie_gedrg I_Ie N "6% O%SK’ est erronée. Les icones L1, L2 et L3
mesure par ela | — clignotent. Inverser les fils de tension
p E i 358 v Ener?ie active exportée ﬁ / H q - Fngl de 2 phases (phase 1 < > phase
. - e ' Tarif 1 avec comptage 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon,
ave déclaration de conformité MID 801 | kel EH 9E SEW] 2ouptase < phase 3. Sno
et communication Modbus riial ¥ rror pendant au moins 5 secondes, le
L3 message disparait jusqu'au prochain
La certification MID ne concerne que I'énergie active. an 1 @'n 9 - Evergle active inpartée redémarrage.
Notice d'utilisati 217 A :i ! i] Tarif 2 avec comptage | \
[ i
2 otice a utiisation g e partiel
[s¢]
% Déclaration de conformité UE : T2 +— Pour lire les valeurs assignées au coté secondaire des TC, appuyez
. f inci 8 'indicati longtemps sur le bouton ESCAPE (10 secondes) sur la page principale.
§ http://hgr.io/r/ecr300c L?ﬁ‘,’fc%eonp;éﬂ,ﬂﬁa.}f |§°,?fi';gadn°c:e'ff'ift::,'§3 ¢ 4 D ]5 5 83 | \ 4 Energie active exportée Pendant deux minutes (120 secondes), I'ensemble des parametres
® 3 I'affichage du comptage d'énergie global et partiel G387 n | Tarif 2 avec comptage sont affichés avec leurs valeurs assignées coté secondaire des TC,
[ correspondant. Partial 3 partiel avec le clignottement de I'icone CT. Les valeurs transmises via le
— « D — bus interne sont également celles assignées au secondaire durant
— _—— 2 minutes
~— T —_
| -
E' 1368 v I:] 2R5 v Energie réactive
ECR300C ’ R v ¥ importée Tarif 1 e TThan
" Partial 3 Energie active importée 3 :| "i |:| 5 1 B UE [
Danger et avertissement A ~ Symboles —— IR -«
Cet appareil doit étre installé uniquement par un installateur électricien Trois phases - 3 “C R “ Partial E 2
selon les normes d'installation en vigueur dans e pays. Ne raccordez ° 24283 161360 & Energie réact D
ou ne débranchez pas ce produit sous tension. La mise en oeuvre de ) o - 4 Energie active exportée kvarh ] exportée Tarif 1
I'appareil n’est autorisée que pour la destination et aux conditions @ Protection par double isolation (Classe Il) 33 5 ] 3 Te —_— 10 sec.
présentées et explicitées dans les présentes instructions de service. Partial e — 17 q E S q 1
Des charges non comprises dans les plages de valeurs indiquées Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation Te — 11d L JU
pourront abimer I'appareil ainsi que les matériels électriques qui lui sont N T —>3 S TEEN e ; } ﬂ H 5 kWh
raccordés. 17 \ ! DaC3 1 v nergie réactive W
Communication Modbus RTU cibh !y Energie réactive kiarh importée Tarif 2 Partal
Principe de fonctionnement kvarh ] importée 3
Ce compteur d’énergie Modbus RTU 4 quadrants mesure I'énergie Recommandations : 3
electtrique aZCEVE_!fet realgtivte ytilti)§eq Dagélgv%ﬂUpﬁ'eﬂlr[qge-_lc? appareil  Utilisez la référence de cable HTG485H spécialement développé par - T — nan
peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire et jusqu'a 8 pilotés par Hager en accessoire. - -
la communication. Seul le compteur total d’énergie active peut étre o — I glRRL: Ui;?mh' v E;I;ezgrlt%;e'l?aﬁlfvg
utilisé a des fins de facturation conformément & la directive relative aux  |mportant : 16136 v Energie réactive ] p
instruments de mesure (MID). Il est indispensable de raccorder une résistance de 120 Ohms aux 2 kvarh exportée ¥
- Energie active en Classe B (selon EN 50470) extrémités du bus. C ] 1
- Puissance active en Classe 1 (selon CEI 62053-21 et CEl 61557-12) A 4 see
- Energie réaqtive_ en Classe 2 (selon CEl 60253-23) Protocole Modbus : —
- Puissance réactive en Classe 2 (selon CEl 62053-21). Le protocole Modbus fonctionne selon une structure maitre/esclave: OK
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et 3 boutons o Lecture (Fonction 3), t H P \ I: F E. )
poussoirs qui permet de visualiser les énergies, V, I, PR F, P, Q et o Ecriture (Fonction 6 ou 16), option de difffusion a I'adresse 0. R v
configurer certains parameétres. La conception et la fabrication de ce Le mode de communication est RTU (Remote Terminal Unit) en LSk ) - .
compteur sont conformes aux exigences de la norme EN 50470-3. hexadecimal. 9 3 Energies liées au tarif oK
Présentation du produit Table Modbus: ' — oK 3 Aprés 2 secondes, retou
Afficheur LCD : 2 Enerci tous | Téléchargeable sur le site Web: http://hgr.io/r/ecr300c P F 5 F |_ Ij [j a la page principale
= nergie pour tous les
[8 ¢——m—) 3|2 tarifs N v
[ = T Condition d'erreur : ke ] Remise a zéro du
INCINGINGIXE TN TN INCINLIN -9 Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise & zéro de I'énergie . SEES comptage partiel
- = = = o : U~ Puissance réactive partielle (le compteur partiel d'énegie a atteint sa valeur maximale). Puissance active
H H H H H kWtivarh — | inductive/capacitive Lorsque I'écran affiche le message ERROR NO2 ou ERROR NO3, le OK — i] (L1,12,L3)
| IM, 10,1, L KVA ms Hz L2  ndicateurde phase compteur est défectueux et doit étre remplacé. MEASURES (I — 3
L3 3 Partial @ com: A HEMJURCD |y
@_ Via transformateur de L } S |Z E
courant (TC) 3 Lecture des mesures v Puissance réactive
T i Secondaire du transformateur de —— y L2,
/ I H I E| H courant - oK i v Enroulement prlma_lre 3
- = = = = - P FANE IF D ] — fe pQ [ )==>=| desTC externes:
@12 poagpeod Gompteur principal d énergie, LUNF TUUR, | ¢ LELATY | o 15A:5 ... 50 ... 6000 -
IS0 IS0 1Y IS ISl remise & zero impossible PRGES o o - i B /1A:1 ...50.... 1200 v Puissance
X |:I 00 Compteur partiel d'énergie, remise & R b Configuration E————. v ) [LI:DLZ i3
LV ML, L zéro possible r £r I Enroulement secondaire L 4
Partial S Lt h SEL | o den TG e
kWlicvarh Unités 5 M- 5 ﬂ ' [} u "N o C]. v Tension
KVA ms Hz aA 3 - v Numéro de série J— v (] | @-NL2-N,L3-N)
i ; ; uut CJ Adresse Modbus : A g
p > Energie importée (consommeée —) ! [ )=—> :
Energie exportée (produite <) S H d d r 'l ok 1..247
COM communiaton — =3 v S
COM| Le compteur d'énergie a recu un QE : E| D v | e et v Débit en bauds : @ —
' message avec |'adresse correcte et f L A 4 ersion logicielle ef 1" C — . -
avec la somme de contrdle correcte, Facteur f‘e puissance ﬂ IL Ui ) somme de contréle t: A U ﬁ " RA tE OK 1200-2400-4800-9600
mais le compteur a répondu avec Convention selon CEl 62053-23 3 19200 ] 19200-38400 LNEUERA
gn Meziage d'Exception dans le cas KW KW e @ TAa CI A 4 Courant du neutre
u Modbus: G — —————— U, A
- fonction illégale - A4 — Parité: ¥
- adresse de donnée illégale T8 ¢———> 312 PAR LY OK = aucune-paire-impaire I
- valeur de donnée illégale - + 8 Eglﬁ § kwﬁhﬁﬁh v Test de l'afficheur EVEn ] P OEACLDR v Facteur de
Commandes ng 88 amene [ SEE— -0901 puissance
oK Bouton OK : est utilisé pour confirmer une modification ] | L3 3+ Partial @-com]  § v Bit Stop : il 3
] d'un p@ramétre (ou d'un chiffre d'un paramétre - wU | St ﬂ P b e 5 C] — 1-2 -
numérique) ou pour répondre & une question Q S | OK o EACE |'|L2
f . . LCu Facteur de
v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les kvar + A L 4 neae [i] puissance
D pages du Menu ou pour modifier toute Ia valeur ou un A \ 4 o il - 3 L2
chiffre d'un paramétre > —— [ = Unidirectionnel
P hdirfel | ox Bidirectionnel N
€ Bouton ECHAP : est utilisé pour retourner au menu G wr a4 7 | O pe HIL - GQ Facteur de
[ principal de n'importe ol ou pour revenir au chiffre kvar = T v ‘:] o q - v puissance
précédent de la valeur en cours de modification A4 LSUH 3 E| ;] L3
v
10000impkWh  LED métrologique optique AEL HE[ ! F F o [:] — Configurati;)? des tarifs ;
—_— AN n
UNLY ] 2T entrée 230 V FREY v Fréquence
' q
A4 8T entrée Modbus 4 99 3 Hz
Nota : , , , PF <0 | PF =0 1 3
Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage ]

revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint.
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TI —_— r
il | Energia ativa consumida Mensagem de diagndstico
Ao alimentar. Versio de — nc - || Y <=y | Tarifa1com registro 9 9
i software e checksum 8o 5 [ parcial
Contador de energia trifasico, Partia A4 A sequéncia das ligagdes (L1-L2-L3)
H H esta errada. Os icones L1,L2 e L3
medida via TC 1 a 6000 A T Eneraia ativa produzida L 12) piscam. Inverta os cabos de tenso de
- . E I 358 v Tar?fa 1 compregistro P H H q E 5 F | 2fases (fase 1 < >que 20u fase 2<>
com declaracao de conformidade MID go parcial J iy {]a:)s‘g 3).: gl?'?‘:; g:)rl;glznrz,e ﬁ;essglgg;lr:ggo%
€ comunicacao Modbus RTU Partial A4 53'- ror a mensagem desaparece até a préxima’
ifinand i i 5 i ; TR —_ — reinicializacéo.
A certificagdo MID diz respeito apenas a energia activa. LS oA - I
J465 180 9 ) Energia ativa consumida
) - a1 A3 ki v Tarifa 2 com registro |
3 Instrucdes do utilizador [JU= Ny parcial
[s¢]
Q ~ . . .
< Declaracao de conformidade da UE: Para ler os valores referentes ao lado Secundrio dos TCs, pressione
3 http://h r?o /r/ecr300c . . o Te 717 | 0 botdo ESCAPE por alguns instantes periodo (10 segundos) na
S p://hgr. Apagina principal depende da indicagéo da 4 U |5 5 ea | v Energia ativa produzida Pégina Principal.
o 3 direcao da corrente < — com a apresentagéo do cl :{ B 'Inl kWh ] Tarifa 2 com registro Durante dois minutos (120 segundos), todo o conjunto de pardmetros
© " E registo da energia total e parcial correspondente. - I"artLiaI 3 parcial ¢ exibido com seus valores referentes ao Lado Secundrio dos TCs,
« — com o i_cone do TC a piscar. Também os valores transmitidos através
I;; 25 8 _”7__:' de bus interno séo referentes ao lado Secundério por 2 minutos
—— SR v I:] 265t v Energia reacti —
EcR3ooc a E} | ki ] hoarh| =) consumida Tarifa 1 Te Y
" Partial 3 Energia ativa consumida 3 :| "E |:| 5 | B UE |
Instrucées de seguranca . o Simbolos Tle— If H EIEI K &~
Este dispositivo deve ser instalado apenas por instalador elétrico Trés fases - I BT . . “ Partial E 2
profissional de acordo com as normas locais de instalagéo aplicaveis. I ¢ a 3 161358 v Energia reactiva D
N&o faca quaisquer ligagdes eléctricas neste produto quando a fonte de . ) W v Energia ativa produzida ivarh il produzida Tarifa 1
alimentacéo estiver LIGADA. 0 seu uso s6 é permitido dentro dos limites @ Protegido por isolamento duplo (Classe Il 33 5 C 3 T - 10sec
indicados nas instrugdes de instalagao. O dispositivo e 0 equipamento Partial Fa - 11 q E S q 1] )
a (iue es‘t% ]ig%do podem ser destruidos por cargas que excedam os Backstop: dispositivo de prevencdo de reversdo Te  — \ i1 i U
valores indicados. — -
L 41 El \ i 5 5 E S 83 | \ 4 Energia reactiva ‘I“jﬁgrtc?'al @
Principio de funcionamento Comunicacao Modbus RTU ¢ 15.- I Energia reactiva kvarh ) consumida Tarifa 2
Este contador Modbus RTU de 4 quadrantes mede a energia activa kvarh ) consumida 3
e reactiva usadas numa instalagao eléctrica. Este dispositivo pode Recomendacoes: 3
gerir 2 tarifas por entrada digital de 230V AC e até 8 controladas via Use os cabos HTG485H da Hager, especialmente desenvolvidos como
comunicacao. Apenas o registo total de energia activa pode ser usado acessorio. Energi i
para fins de facturagéo de acordo com a Directiva de Instrumentos de ‘T. P prgﬁﬂg'iﬂéeﬁfﬁgaz
M&dalg:é) é':)mgr:érgia Activa B (de acordo com EN 50470) Importante: : b : jE' v Energia reactiva
- E essencial ligar uma resisténcia de 120 Ohms as 2 extremidades da kvarh i
- Classe de Poténcia Activa 1 (de acordo com IEC 62053-21 & IEC lgaco. @ produzida
61557-12)
- Classe de Ene[gie_i Reacti\(a 2 (de acordo com IEC 60253-23) Protocolo Modbus:
- Classe de Poténcia Reactiva 2 (de acordo com IEC 62053-21). 0 protocolo Modbus opera em uma estrutura mestre / escravo: OK
Este dispositivo tem um écran LCD retroilumiado e 3 teclas para o Leitura (Funcéo 3), L H P | I: F E )
ler Energias, V, |, PF, F, P, Q e para configurar alguns parametros. A o Escrita (Fung@o 6 ou 16), opgéo de broadcast para enderego 0. " v
concepeao e fabrico deste contador cumprem os requisitos standard da 0 método de comunicagéo é RTU (Remote Terminal Unit) com LSk ) Energias relacionadas
norma EN 50470-3. hexadecimal. 3 F 2 com as tarifas OK
Apresentacao do produto Tabela Modbus: oK = Apés 2 segundos, volta
Ecran LCD: Faga o download em: http://ngr.io/r/ecr300c PECELP ) para a Pagina Principal
= ¢ ; 2 Energia para todas as C 5 C |ZIJ v
L8 2L2 tarifas E Reposicao do registo
RAAOQOQQAG g T Condigio deerro: para . P parcial
INCING,ING I IS TN INGINLIN - Quando a energia parcial piscar, reinicialize a energia parcial (registo e
S O=P=G=P=t I-(W-H -’ r?l U Poténeia reactiva méximo da energia parcial). Quando o visor indicar a mensagem ERROR oK v Poténcia activa
DNV RN Kva —| | indutiva/capacitiva N02 ou ERROR NO3, o contador apresenta um mau funcionamento e — ] (L1,L2,L3)
1V INLIZGAGL KVA ms Hz ' devera ser substituido. M Nnoc (. =
s - L2 Indicador de fase ”EHQUPI-Q 2
L3 3% Partial @- com! , NEMIURED |y
@_ Através do Lt S t CJ Leitura de medid
transformador de 3 eltura ce mecidas v Poténcia reactiva
corrente (TC) - ,L2,
[N 1 Corrente secundaria do —— OK v Enrolamento primario C]'
I ran transformador - - E — |~ (_]==>=| dos TCs externos:
= = E”\”' ”JH N [:] '-l: PE OK /5A:5 ...50 ... 6000
I:Vl lZl 0l l:l |:| 0l |:| 117 Registo prln_c!p_all_da Energia, ndo @ |:| r E 5 - v Elﬂ C] p 5 20 cotonci .
IS 3L 9 IS 9, poce sereinicialzado u E | commgio | [T L o e - Y| Cdniay
|:| |:| |I| N} |:| Registo de energia parcial, - v Enrol i dari ;] i
|_| I)I.ILI.ISI.I.I reinicializavel E t S F Ir - C] — nrg:sn_lr%ns%:g;:gs?no
Partial SR 0o nA-15A
. . Cit_Cn Qi 7 ) v Tensdo
kWrivarh Unidades 52 : 3 01004 v Namero de série —— v T | @-N 2N, L3-N)
KVA ms Hz uuc C] q \ [ ]=>=| Enderego Modbus: v
—— Energia conﬁum&da( (COSSU!_T]O —)>) S ddr 'l ok 1..247
nergia produzida (produgao «) ]
Estago d’; atividadepde cogmunicagéo - 3 \ 4 Corrente
COoM v ) (U1,12,13)
i C 1 —
com! Contador de energia recebeu L REL ch Versio de softw R | Taxa de transmissao: [
uma mensagem com o enderego Factor de poténcia Ary v S askaum e © bAUD RREE| ok 3 1200-2400-4800-9600
S oniador Toponden com Convencio de acordo com a IEC 62053-23 Lt S, 19280 (| 19200-38400 I NEUERAY
Mensagem de Excepcéo referente ¥ o CI - Y Corrente de Neutro
a0 Modbus: +—kW —> kW 4 Paridade e L 2
- fungao invalida | —— g N
- endereco de dados invalido E’ﬂ B‘ 0 E- 'H éLé PA ?‘ ity oK nenhuma-impar-par TR —
- valor dos dados invélido - . COr
+ i 8-7- aa ticvarh é Teste de visor EVEn ;] ﬂq h |:E CEOR v Factor de poténcia
Comandos JLLISLLY KVA ms Hz — - L1
wr g 0 Ll
oK Botdo OK: é usado para confirmar a modificagéo de um Il | L3 3+ Partial @-com]  § N v Stop Bit: vy
parémetro (ou de um digito de um pardmetro numérico) —H wJ ] St n P b " 5 C] — 12 —
] u i oK L2
ou para responder a uma pergunta > Q S | C COMLN
kvar + f P'. FACED v Factor de poténcia
v Botéio SCROLL: é usado para desfilar as paginas do A L 4 ngae ] L2
[ Menu ou para modificar o valor inteiro ou um digito de 3 v - . o 3
um parametro P — = Unidireccional
bdirEck oK Bidireccional R
€ gotéo IIESCAII’E: ¢ usado paralvoltar ao n&enu principal g G - U =+ ) P F H 'L |: ﬂ 9 v Factor de poténcia
e qualquer lugar ou para saltar para o digito anterior do n L3
- valor sob modificagéo kvar m v A v LSUH 93 @
10000 imp/kWh | ED metroldgico Optico EE HQ | F |: oK [:] — Gonfiguragf '(I" de tarifas:
—_— A n
uNLY ] 2T entrada 230 V FRED v Frequéncia
A4 8T entrada Modbus 4 E|E| 3 v
Notwr | PF <0 | PF 20 i .
Se nenhum botéo for pressionado durante pelo menos 20 segundos, o visor ]
volta para a P4gina Principal e a retroiluminag&o é novamente desligada.
3 Hager Electro S.A.S., Boulevard d’Europe, B.P. 3, 67215 OBERNAI CEDEX, France - www.hager.com Hager 09.19 OCOM 136679 6LE005423Ad



T —_ s
i i 166 Energia activa Mensaje de diagndstico
dﬁlgﬁngo'g::;o;e — n k'wsns | ¥ a=y | importada Tarifa 1 con ] 9
Contador d ia trifasi verifica“:iﬂn B;,'-'tcr' . @ registro parcial
ontaaor de energia trirasico, arta La secuencia de cableado (L1-L2-L3)
H 4 es incorrecta. Los iconos L1,L2 y L3
medlda da tl'aves de CT 1 a 6000 A | . Enerai " L L2| parpadean. Invierta los cablés de
gia activa exportada _ 9
” . e [ 358 v Tarifa 1 con registro P H H q E 5 F 1| voltaje de 2 fases (fase 1 < > fase 2
con declaracion de conformidad MID I parcial - i e b e R i
y comunicacion Modbus RTU Partial A E rror al menos 5 segundos, el mensaje
L3 desaparece hasta el préximo reinicio.
La certificacion MID solo concierne a la energia activa. getl 6c @’“9 - Energia activa
. . 217 A :i s Y importada Tarifa 2 con | \
2 Instrucciones para el usuario riud ;] registro parcial
& .z . . Para leer los valores referidos al lado Secundario de los CT, presione
o Declara(_:lon de conformldad de la UE: — — — T2 ¢— O el botén ESCAPAR por un tiempo prolongado (10 segundos), en la
QS http://hgr.io/r/ecr300c La pagina principal depende de la indicacion YN1E523 | Eneraia activa exportada Pagina Principal.
o de la direccion de potencia actual < — con la . SR 4 9! p Durante dos minutos (120 segundos), se muestra el conjunto
: . : 7 kwh Tarifa 2 con registro ( gundos), J
o [ correspondiente pantalla de registro de energia global 53830 () parcial completo de pardmetros con sus valores referidos al lado secundario
~LC y parcial. ya Partial L 4 de los CT, con el icono de CT parpadeando. También los valores
— transmitidos a través del bus interno se refieren al lado secundario
— - .
~— I:] T — durante 2 minutos
| -
ECR3000 nE: kIWHhEIE v E :ES | v Energia reacti T
= wearh . - —
B.LI | C] Energia activa o ] importada Tarita 1 JUucC anan
34h
Partial L 4 importada L 2 2497 ! kah' 41
Instrucciones de seguridad Simbolos - H i LH &«
Este dispositivo debe ser instalado por un electricista profesional Tres fases - 3 T 'T . . . “ Partial E 2
instalador de acuerdo con las normas locales aplicables para la I f H ﬂ i :-H-:l B v Energia reactiva D
instalacion. No conecte ni desconecte este producto cuando el . o W v Energia activa exportada ivarh il exportada Tarifa 1
suministro de energia esté activado . Su uso solo esta permitido @ Protegido por doble aislamiento (Clase Il) 33 5 ] 3 T — 10sec.
dentro de los limites mostrados y establecidos en las instrucciones de Partial F - 11 q E S q i
instalacion. El dispositivo y el equipo conectado pueden destruirse con Backstop: dispositivo de prevencién de inversion Te — S IC I
cargas que excedan los valores establecidos. N — 3 1y 5 55 S e 3 o i I ﬂ H 5 KWh
o 1 \ l DICT 1| & _Energia reactiva NS
Principio de operacién Comunicacion Modbus RTU c b5 ! v Energia reactiva arh| importada Tarifa 2 Partial @
Este contador Modbus RTU de 4 cuadrantes mide la energia activa y kvarh ) importada 3
reactiva utilizada en una instalacion eléctrica. Este dispositivo puede Recomendaciones: 3
gestionar 2 tarifas I;OFI enffadi? (tilglgﬂ de 230 VC,?' y hta?t? 8 contaoladas Utilice cables de referencia HTG485H especialmente desarrollados como — T e—
por comunicacién. Solo el registro de energia activa total se puede accesorio por Hager. - . .
utilizar para fines de facturacion de acuerdo con la directiva de porriag — 3 O 1B Ui;?mh' v einﬁrlg;%;e'l?acrtilf‘;az
instrumentos de Vmedi(_:ién (MID). Importante: -= b : jEI v Energia reactiva (. P
- Clase de energia activa B (segin EN 50470) Es esencial conectar una resistencia de 120 Ohmios a los 2 extremos kvarh exportada ¥
- Clase de potencia activa 1 (segun 62053-21 y IEC 61557-12) do 12 conexidn. C ] 1
- Clase de energia reactiva 2 (segun IEC 60253-23) A 4 see
- Clase de potencia reactiva 2 (segin IEC 62053-21). ) Protocolo Modbus: e
Este dispositivo tiene una luz de fondo de LCD y 3 teclas de boton para  El protocolo Modbus opera en una estructura maestro / esclavo: OK
leer Energias, V, I, PF, F, P, Q y para configurar algunos parametros. El o Lectura (Funcion 3), t H P \ I: F E. [j
disefio y la fabricacion de este contador cumplen con los requisitos * Escritura (Funcion 6 o 16), opcion de transmision en la direccion 0. S \ 4
estandar EN 50470-3. El método de comunicacién es RTU (unidad terminal remota) con L l 'J t ] Energia relacionada con
i hexadecimal. F 2 tarifas
Presentacion de producto —_— OK i
Pantalla LCD: , Tabla Modbus: - oK ] Después de 2 segundos
T8 ——p 312 2 tEn('efrgla para todas las Descargar de: http://hgr.io/r/ecr300c P F 5 F |_ Ij [j feQTES?rli:Jia glaglﬂa
arifas princip
N e e e e T ) - S S v
MALLULL LI g Taifa P
IV I ISR IO IS L8 o Condicion de error: Nl @ e g !
U 00D kWkvarh “UUWJ”  Potencia reactiva Cuando la energia parcial parpadea, resetee la energia parcial (registro A
R R T — = inductiva/capacitiva méximo de energia parcial). Cuando la pantalla muestra el mensaje v Potencia activa
=, Sl KVA ms Hz L2 indicador de fase ERROR NO02 o ERROR NO3, el contador tiene un mal funcionamiento y [% ] (L1,L2,L3)
3 ¥ Partial @ com! A través e debe ser reemplazado. M E ac ! OEC 3
raves ael o . J v
'( ZE )' transformador de 1
corriente (CT) 9 ‘S : @ Medidas de lectura g Potencia reactiva
110 N |:= Corriente secundaria del U u E . i] (t1,12,13)
ror () transformador oK ) v Arrollamiento primario I 3
A 200 20000 10010 Registro principal de energia, no i ||: T ] (- pQ o [ ]=>| de I.os CT externos: —
NN I IKG IS(RGIN N S| reseteable LUNE TUUR, | cn /5A: 5 ... 50 ... 6000 Ll L2
ALEATHAH AT AT AT AR r — S (! ) 'bB"l 2357 .
iy Redi ial d . PHUES ] ] o o NA:1..50...1200 (o e e R Potencia aparente
I QQ!SU%IDWCW e energia, 3 Configuracion . o ¥ E Hq n (L1,12,13)
LEINLIEGINL LY reiniciabe v Arrollamiento E 3
Partial Tk SEL | ok C]=> secung:tr;?n(‘i’es los CT e
Unidad I : - =
kWivarh nidades Cu-50 100y R, 5 f1a-/5A cedf 229 v Voltaje
KVA ms Hz aA 3 LI 4 Nimero de serie J— v daliy [ ] | (-NL2-N,L3-N)
— Importacion de energia (consumo uuc @ fdd | [_]=>| Direccién Modbus: L N—
=) - r i e
Exportacion de energia (produccion [% 1..247 L,:E, e g n an
o ICCY Ul Corriente
coM Estado de la actividad de _ v 9L| ! 5 A (L1,12,L3)
comunicacion N . REL i v Version de software y " c [i =>| Velocidad baudios: CE—
com! El contacor d energia a fecibido Factor de potencia qry | ] |sumade verficacion bAUD RREE| ok 1200-2400-4800-9600 —
e e Convenio segun IEC 62053-23 L e 19200 o 19200-38400 |_NEUERRL _
comprobacidn correcta, pero el % o Corriente neutral
contador ha respondido con un = KW — KW — v paridad. 1 A -
mensaje de excepcion en el caso I8 —— 312 PAR 1LY ()=  Fandad —
de Modbus: + B E B B B ﬂ 5 9‘ E 0 E' - OK ninguno-par-impar T
- funcién ilegal - N, N, N, COrLn .
- d‘;?:ég%ﬁ%%auams ilegales B 8 i 8 B KWcvarh v Prueba de pantalla ven @ P FHLED g v Factor de potencia
- valor de datos ilegales LI0LALLI KVA ms Hz C] -0 o
Comandos ] 1 L3 3 Partial @ com]  § v Bit de stop: e 2
oK Botdon OK: se usa para confirmar una modificacion de un - wU | St n P b I 5 C] — 1-2 —
(! pardmetro (0 de un digito de un parametro numérico) o Q S u | ! OK P F FI - 1 |'|L2
para responder a una pregunta — + i Led .
kvar A 3 e - v Factor de potencia
v Botén SCROLL: se usa para desplazarse por las paginas ¢ v . U B E C1 L2
[ del MenUi o para modificar el valor completo o un digito > — C] — Unidireccional - A\ 4
de un pardmetro P bdirEck oK Bidireccional n
ve } I -
€ Botén ESCAPE: se usa para escapar al menti principal kvar | ~ n _‘\ll_ ] ﬁ FRCEDR v Factor dfapme“c'a
] desde cualquier lugar o para saltar al digito anterior el ¥ 0999 C
valor en modificacion v L3 ¥
1 \EE == Configuracion de tarifas:
10000mp/kWh | ED metrolégico 6ptico ni : | EARIFF OK = 1T FRED
LN 'ﬂ ;] 2T entrada 230 V y ':l 9 3 v Frecuencia
8T entrada Modbus 1, Hz
Nota: ot PF <0 | PF =0 1 -
Si no se presiona ningtin botén durante al menos 20 segundos, la pantalla ]

volverd a la Pagina principal y la luz de fondo se apagara nuevamente.
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